AlpenGrün Müsli





1 St. à 15.00 kg



Das Steppentier Pferd hat sich zum treuen Wegbegleiter des Menschen entwickelt. Entsprechend verändert haben sich auch die Haltung und Fütterung, was sich leider nicht immer positiv auf die Gesundheit des Pferdes auswirkt. Heutzutage wird häufig zu energiereich gefüttert. Hohe Getreideanteile stehen einem geringen Rohfaser- und Vitalstoffangebot gegenüber. AlpenGrün Müsli hilft. Alpengrün Müsli ist ein getreide- und melassefreies Müsli für eine naturnahe und artgerechte Pferdefütterung. Die ausgewählte Zusammensetzung aus hochverdaulicher Struktur, in Kombination mit Wurzelgemüse, Obst, Blättern und Blumen wertet das Futterangebot auf. Für AlpenGrün Müsli von AGROBS werden Gräser und Kräuter artenreicher Wiesen zum optimalen Erntezeitpunkt gemäht und anschließend schonend mit Warmluft getrocknet. So bleibt die Faserstruktur erhalten. AlpenGrün Müsli gewährleistet damit nicht nur eine optimale Rohfaserversorgung, die Struktur fördert zudem die Kautätigkeit und unterstützt die Darmgesundheit. Ringelblumen- und Kornblumenblüten, Himbeer- und Brombeerblätter sowie Hagebutte liefern eine Vielzahl an natürlichen Vitalstoffen. Sonnenblumenkerne, Leinsamen und Schwarzkümmel dienen als Quelle essentieller Fettsäuren: die enthaltenen Schleimstoffe begünstigen zudem die Verdauung. Mit AlpenGrün Müsli verzichten Pferdehalter bewusste auf Getreide, Kleie und Melasse. Zudem leisten Sie damit einen gesunden Beitrag zur Futterration. Durch den niedrigen Stärke- und Zuckergehalt eignet sich AlpenGrün Müsli auch für sensible und stoffwechselempfindliche Pferde.

Vorteile:

- Pre Alpin® Trockengrünfasern und Wurzelgemüse liefern hochverdauliche Rohfaser
- hochwertige Ölmischung aus Lein- und Leindotteröl als Quelle für essentielle Fettsäuren
- getreide- und melassefrei, ohne künstliche Zusatzstoffe
- reich an natürlichen Vitalstoffen
- Sonnenblumenkerne, Leinsamen und Schwarzkümmel fördern die Verdauung
- Blüten und Blätter runden die Mischung ab
- für alle Pferde geeignet

Anwendung:

- als alleiniges Krippenfutter
- als vitalstoffreiche Ergänzung zum Krippenfutter
- für alle Pferde zur Fütterung geeignet
- zur stärke- und zuckerreduzierten Ernährung

Je nach Pferdetyp und Leistung

- als alleiniges Kraftfutter: tägl. ca. 100 500 g je 100 kg Soll-Körpergewicht
- zur Ergänzung des herkömmlichen Krippenfutters: 1 kg AlpenGrün Müsli ersetzt ca. 1 kg Getreide

AlpenGrün Müsli



Gehalte pro kg	Wert	Einheit	Zusatzstoffe pro kg	Wert	Einheit
Rohfaser	217	g/kg			
Rohprotein	126	g/kg			
Rohasche	91	g/kg			
VPP	87	g/kg			
Rohfett	65	g/kg			
VEP	9.89	MJ/kg			
Calcium	5.50	g/kg			
Phosphor	3.20	g/kg			
Magnesium	2.70	g/kg			
Natrium	0.50	g/kg			

Zusammensetzung: Pre Alpin Trockengrünfasern, Leinsamen, Sonnenblumenkerne, Schwarzkümmel, Ölmischung, Apfeltrester, Karotte, Hagebutten, Pastinake, Rote Beete, Ringelblumenblüten, Himbeer- und Brombeerblätter, Kornblumenblüten